



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 3 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Σώματος Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΖΩΗΣ και ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔΙΣΤΗ (BLS/AED)»

Την Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου, υλοποιήθηκε από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, το πιστοποιημένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα **«ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΖΩΗΣ και ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔΙΣΤΗ (BLS/AED)»** σε πολίτες του Νομού Πιερίας.

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης ήταν διάρκειας 6 ωρών και οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν τόσο θεωρητικά όσο και στην πρακτική εφαρμογή της βασικής Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΚΑΑ) και της χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (ΑΕΑ-ΑΕΔ), σε εξειδικευμένα προπλάσματα και εκπαιδευτικούς απινιδιστές. Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες απέκτησαν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες, ώστε να προσφέρουν αποτελεσματική βοήθεια με ασφάλεια, σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό εξωνοσοκομειακής καρδιακής ανακοπής συμβεί σε ένα συνάνθρωπό τους ή σε ένα δικό τους άνθρωπο, μέχρι να έρθουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.

Συνολικά, εκπαιδεύτηκαν δεκαπέντε (15) πολίτες, άνδρες και γυναίκες όλων των ηλικιών και απέκτησαν Πιστοποιητικό Εκπαίδευσης, με ισχύ για 5 χρόνια. Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο εντευκτήριο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, από την εκπαιδεύτρια του Τμήματος, κα Κουσιάνη Ελένη.

Εκπαιδευτικές Παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών, στο 7^ο Γυμνάσιο Κατερίνης

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Πειρφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από αίτημα, πραγματοποίησε 2 εκπαιδευτικές παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών, στο 7^ο Γυμνάσιο Κατερίνης.

Στις παρουσιάσεις συμμετείχαν οι μαθητές της Γ' τάξης, χωρισμένοι σε 2 group και εκπαιδεύτηκαν τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο σε θέματα Βασικής Υποστήριξης Ζωής, Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης / Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή και Πνιγμονής.

Κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων, ο εκπαιδευτής έλυσε πολλές απορίες που εκφράστηκαν από τους μαθητές, οι οποίοι παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό.

Η παρουσίαση υλοποιήθηκε από τον εκπαιδευτή του Τμήματος, κ. Οικονόμου Ναούμ, σε χώρο της σχολικής μονάδας.
